19 октября 2018 г. в рамках конференции «Актуальные проблемы гуманитарного образования» прошел мастер-класс «Лингвоакустические ресурсы: современные разработки и перспективы»

Дата: 2018/11/12

19 октября 2018 г. в рамках конференции «Актуальные проблемы гуманитарного образования» прошел мастер-класс «Лингвоакустические ресурсы: современные разработки и перспективы». Мастер-класс провел заведующий лабораторией распознавания и синтеза речи НАН Гецевич Юрий Станиславович (http://fsc.bsu.by/ge-tse-vich-yury-j-stanislavavich/). Сотрудники кафедры и студенты специальности «Современные иностранные языки (преподавание)» познакомились с актуальными разработками в сфере лингвоакустических ресурсов, прикладным применением их при автоматическом анализе и синтезе речи, а также в компьютерных программах обучения иностранному языку.

